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Fotodokumentation optaget under kontrolbesøget.
Mærkning og information: Følgende er kontrolleret uden
anmærkninger: Virksomhedens anvendelse af følgende
ernæringsanprisninger på virksomhedens hjemmeside "Ikke
tilsat sukker" og "naturligt indhold af sukker" på Choko
Maccadaminannuts 80g . "Få kalorier" som er sammenlinlig
med "lavt energi indhold på produktet Noka Cream suppe
Kylling.
Følgende er konstateret: Virksomheden har fremvist
dokumentation for, at ernæringsanprisninger overholder
lovgivningens krav.
Kontrolleret ernæringsanprisninger.
Det indskærpes, at det kun er tilladt at anvende
ernæringsanprisninger, hvis de er angivet i bilag til
anprisningsforordningen og overholder kriterierne for
anvendelse.
Følgende er konstateret: under produktet Chia Super Fruit 750g
anført i teksten at der er 20 % protein i fødevarer,
virksomheden kan ikke redegøre for at kriterier for anvendelse
af denne ernæringsanprisning er overholdt idet der ingen
næringsdeklaration er på hjemmesiden. Produktet var ikke
fysisk på lager.
Virksomheden havde følgende bemærkninger:Vil fremskaffe
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dokumentation for indholod af protein og lægge det på hjemmesiden.
Indskærpelse medfører 2 gebyrbelagte opfølgende kontroller. Afgørelsen kan påklages. Se klagevejledning på
bagsiden.
Kontrolleret frivillige supplerende næringsdeklarationsoplysninger for følgende produkter: Super Foofies
Chlorella pulver 100g , Chia frø fra Super fruit.
Det indskærpes, at hvis virksomheden skriver at et produkt har et indeholder vitaminer og mineraler et skal
indhold fremgå af næringsdeklarationen.
Følgende er konstateret: Virksomheden har på virksomheden hjemme side under markedsføring af Super
Foodies Chlorella skrevet at produktet indeholder E-vitamin og jern. det fremgår ikke af næringsdeklarationen
under produktbeskrivelsen på hjemmesiden i hvilken mængde det indgår i fødevaren.
På virksomhednes hjemmside under produktet Chia Super fruit 750g er der i tekst skrevet at produktet er rig på
omega 3 og kostfibre men der er ikke angivet en næringsdeklaration på hjemmesiden. Fiber skal være i
næringsdeklarationen hvor indhold af omega 3 skal anføres uden for næringsdeklarationen men i samme
synsfelt.
Virksomheden havde følgende bemærkninger: Retter op på det hurtigst muligt, Super Foodies blev fjernet fra
virksomhedens hejmme´side under kontrolbesøget.
Indskærpelse medfører 2 gebyrbelagte opfølgende kontroller. Afgørelsen kan påklages, se klagevejledning på
bagsiden eller på udleverede/fremsendte retssikkerhedsblanket.


